

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

Г. МОСКВА.

23 АПР. 39

ШЕКСПИРОВСКИЙ ЮБИЛЕЙ В МОСКВЕ

Сегодня исполняется 375 лет со дня рождения величайшего драматурга Вильяма Шекспира. В Москве только что закончилась специальная конференция, посвященная творчеству Шекспира.

Сегодня в Малом театре идет «Отелло», в Государственном Еврейском театре — «Король Лир», в театре им. Вахтангова — «Много шума из ничего». Центральный театр Красной Армии показывает «Укрощение строптивой», а гастрелирующий в Москве Ленинградский театр Комедии — «Двенадцатую ночь».

Завтра в Большом зале Московской консерватории состоится торжественное заседание.